

JEGYZŐKÖNYV
a Szemelyi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019.04.24. napján megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről

Az ülés helye:
Jelen vannak:

Polgármesteri Hivatal Szemely
Kumli József Ferenc polgármester
Bosnyák Mihály alpolgármester
Láng Zoltán képviselő
Török Péter képviselő

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző

Kumli József Ferenc polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő képviselő megjelent, a testület határozatképes. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint határozott meg:

NAPIREND

- 1) **Településképi rendelettel kapcsolatos törvényességi felhívás**
Ea: Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző

I. Napirendi pont:

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: tájékoztatta a testületet, hogy törvényességi felhívás érkezett az önkormányzat részére, tekintettel arra, hogy az önkormányzat nem tett eleget a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tktv.) 12.§ (2) bekezdésében előírt rendeletalakítási kötelezettségének.

Kumli József polgármester: tájékoztatta a testületet, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény elvárásainak megfelelően, Szemelyi Önkormányzat Képviselő-testülete elkészítette a településképi rendeletét, melyet a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) sz. kormányrendeletben meghatározottak, valamint a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények készítésének és módosításának partnerségi egyeztetési szabályairól szóló 5/2017. (III.22.) önkormányzati rendeletben rögzítettek szerint egyeztetett, véleményezett az érintettekkel.

Ennek megfelelően kérte a testületet, hogy alkossa meg a rendeletet.

Ezután a képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi rendeletet alkotta:

**Szemely község Képviselő-testületének
3/2019.(IV.25) önkormányzati rendelete
a településkép védelméről, a településképi bírságról, és az önkormányzati ösztönző
támogatási rendszerről**

Tekintettel arra, hogy egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt és a testületi ülést bezárta.

kmf

Kumli József Ferenc
polgármester

Kisasszondiné Kavalecz Anita
jegyző